
                                        Zápisnica 

napísaná v priebehu   11.  zasadnutia    Obecného zastupiteľstva,  konaného 
dňa  21. marca 2025 so začiatkom o 17.00 hod. na Obecnom úrade v Pači  

Prítomní: 

Starosta obce :   Ladislav Zagiba 

Poslanci :Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana 

Neprítomní:    0  

Ďalší prítomní:   Mgr. Ružena Pisárová, zapisovateľka, p. Matej Smorada, zástupca VVS 
Košice 

Ospravedlnený : Ing. Valent Mokrý, hlavný kontrolór obce  

 
K Bodu  č. 1  Otvorenie  
     zasadnutie OZ otvoril     starosta  obce p. Ladislav Zagiba, skonštatoval, že účasť tohto 
zasadnutia je 100 %, týmto  je 11.  zasadnutie Obecného zastupiteľstva   uznášaniaschopné.  
 
K Bodu č.2  Schválenie programu 11. zasadnutia  
 
Predkladá starosta obce nasledovne :   

Program :  

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu rokovania OZ  
3. Voľba členov návrhovej komisie 
4. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice    
5. Informácie  zástupcu Klubu akcionárov o odpredaji dlhopisov vodárenskej spoločnosti  
6. Zmena rozpočtu obce  Rozpočtovým opatrením č. 1/2025 
7. Správa starostu obce o uskutočnených a pripravovaných aktivitách 
8. Interpelácia poslancov  
9. Rôzne, organizačné záležitosti 
10. Diskusia 
11. Schválenie uznesení  
12. Záver 

 
Žiaden z prítomných poslancov nemá pripomienky ani pozmeňujúce návrhy, starosta dáva 
hlasovať, aby sa  11. zasadnutie OZ riadilo týmto programom, kde hlasujú :  
Za :7 (Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )   
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 



Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 
 
Uznesenie č. 82 
Obecné zastupiteľstvo v Pači schvaľuje program 11. zasadnutia OZ  
Uznesenie schválené !  
 
 
K bodu č. 3  Voľba členov návrhovej komisie 
Návrh predkladá starosta obce nasledovne :  
 predseda : Ing. Ondrej Hlaváč 
 členovia  :  Mgr. Diana Vidinská a Igor Urbančík 
Žiadne iné návrhy neboli predložené, starosta obce p. Zagiba dáva hlasovať, kde :  
Za :7 (Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )   
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 

 
Uznesenie č. 83 -    Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje  členov návrhovej komisie v zložení  
Predseda :  Ing. Ondrej Hlaváč  
Členovia :    Mgr. Diana Vidinská a Igor Urbančík 
Uznesenie schválené !  
 
K bodu č.4  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
Starosta obce  p. Zagiba určil za zapisovateľku Mgr. Ruženu Pisárovú, za overovateľov 
zápisnice  pp. Alenu Slávikovú  a Martina Bernára 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie.  
 
Za :7 (Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )   
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 
Uznesenie č. 84 -    OZ Berie na vedomie určenie zapisovateľky  Mgr. Ruženy Pisárovej 

a overovateľov zápisnice pp. Martina Bernára  a Alenu Slávikovú 
Uznesenie schválené !  
 



K bodu č. 5 .    Informácie zástupcu  Klubu akcionárovVVS  o možnosti  odpredaja 
dlhopisov vodárenskej spoločnosti v rámci programu „ Zem spieva I.“   
     Starosta obce pán Ladislav Zagiba vyzýva zástupcu VVS Košice p. Mateja Smoradu,  aby 
oboznámil prítomných o možnosti odpredaja dlhopisov vodárenskej spoločnosti, ktoré obec 
vlastní. Jedná sa o počet akcií 374 ks. 
 Pán Smorada vysvetľuje ako transparentným spôsobom môže obec dostať do rozpočtu obce 
buď každoročne výnos z akcií alebo jednorázovou čiastkou finančné prostriedky. Obec 
získala akcie Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti v objeme 374 ks bezodplatne od 
štátu. Tieto akcie obce neprinášajú žiadny zisk, len ich obec eviduje na svojom majetkovom 
účte.  
Poslanci sa dotazujú, otázky    im zodpovedá  p. Smorada. Dividendy z akcií sa  nevyplácajú. 
Dlhopisy z programu  „Voda spieva I. „ – konkrétny výnos činí 2.926,- €/ročne. Program 
„Voda spieva I.“ bol schválený NBS.  Uvedený program končí v roku 2044.  Poslanci OZ 
uvedené informácie berú na vedomie s tým, že o tomto sa ešte budú zaoberať na ďalšom 
zasadnutí OZ, kde sa rozhodnú.  
 
Za :7 (Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )   
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 

Uznesenie č. 85 – OZ berie na vedomie  informáciu zástupcu Klubu akcionárov 
vodárenskej spoločnosti o možnosti odpredaja dlhopisov  
Uznesenie schválené !  
 
K bodu č. 6 zmena rozpočtu obce  Rozpočtovým opatrením č. 1/2025  
     Predkladá starosta obce, vyzýva ekonómku obce p. Mgr. Pisárovú, aby odprezentovala 
požadovanú zmenu rozpočtu.  Pani Pisárová odpovedá na dotazy poslancov a zdôvodňuje 
zmeny v jednotlivých položkách rozpočtu.    Žiaden z poslancov nemá iné, ani pozmeňujúce 
návrhy, starosta dáva hlasovať, kde :  
 
Za :7 (Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )   
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 

 



Uznesenie č. 86 - Obecné zastupiteľstvo v Pači  schvaľuje   zmenu rozpočtu  obce 
Rozpočtovým opatrením č. 1/2025. 

Uznesenie bolo prijaté ! 

 

K bodu č. 7 - Správa starostu obce k uskutočneným a pripravovaným aktivitám  

Predkladá starosta obce p. Zagiba : 
 -informuje prítomných o celkovej zlej situácii štátu ako i samospráv, kde je veľmi zlá 
finančná situácia, informácie predkladá z posledného stretnutia zástupcov samospráv s p. 
Božíkom, predsedom ZMOSu 
-podielové dane v mesiacoch apríl a máj  budú veľmi oklieštené, čo samosprávam narobí 
značné problémy  
-pripravuje sa konsolidácia menších obcí, majú sa vytvárať centrá zdieľaných služieb pre 
viaceré obce, tým pádom majú zaniknúť aj poslanecké zbory v obciach ako i posty starostov. 
Zatiaľ je to v štádiu príprav, ale je možné že aj našu obec to postihne v priebehu pár 
nasledujúcich rokov 
-obec začína s vyhlásením verejného obstarávania na opravu miestnej komunikácie 
- projekt na opravu Ľudového domu je v štádiu podpísania zmlúv a následne započatím prác, 
jedná sa o urýchlené konania, nakoľko sa finančné prostriedky musia vyčerpať do júna tohto 
roku  
-obec podala žiadosť na KŠÚ na opravu strechy na budove materskej školy, ktorá je 
v havarijnom stave, zateká a obáva sa, že sa vplyvom počasia zrúti 
-obec pripravuje výmenu hlavných vodomerov vo vodojemoch 
Poslanci OZ berú predloženú správu na vedomie   
 
Za :7 (Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )   
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 

Uznesenie č. 87 - Obecné zastupiteľstvo v Pači  berie na vedomie správu starostu obce 
o pripravovaných a uskutočnených aktivitách  
Uznesenie bolo prijaté ! 

 

K bodu č. 8 - Interpelácia poslancov  

-Alena Sláviková sa dotazuje na žiadosť FS Bučina, ktorá žiada od obce priestory na jej 
fungovanie- poslanci rozoberajú možnosti, nakoniec sa uzniesli na možnosti zrušenia  
Obecnej knižnice, ktorá sa ž dlhšie nevyužíva, čitateľov je veľmi málo, takmer žiadny  



- Igor Urbančík  sa dotazuje na to, či sa bude riešiť komunikácia na ul. Cintorínskej, ktorá má 
veľké výtlky a spôsobuje problémy najmä obyvateľom tam žijúcim, ale i návštevníkom 
miestneho cintorína  
 

 
K bodu č. 9  Rôzne, organizačné záležitosti  
-koncom mesiaca marca - stolnotenisový turnaj  „ o putovný pohár starostu obce“ 
-envirodeň – čistenie lesa a verejných priestranstiev  
- „ Deň matiek „ – druhá májová nedeľa  
-pripravuje sa „Beh pačanským chotárom“ v septembri, ale jedná sa o náročnú akciu, obec 
započne s prípravami už v týchto mesiacoch  
 
K bodu č. 10 - Diskusia   

-starosta obce – vyzdvihuje  - úspešné  akcie „Pochod k oslobodeniu obce“  a obecnú 

zabíjačku, poďakuje prítomným, ktorí sa na nich podieľali   

 
K bodu č. 11 - Schválenie uznesení z  11. zasadnutia OZ   

Predkladá a zhrňuje predseda návrhovej komisie Ing. Hlaváč nasledovne : 
Obecné zastupiteľstvo v Pači na svojom 11. zasadnutí prerokovalo a schválilo nasledovné 
uznesenia :  
Uznesenie č. 82   -  schvaľuje program 11. zasadnutia  
Uznesenie č. 83 -   schvaľuje členov návrhovej komisie v zložení  
                       Predseda :  Ing. Ondrej Hlaváč  
                       Členovia :  Mgr. Diana Vidinská, Igor Urbančík 
Uznesenie č. 84-  berie na vedomie určenie zapisovateľky Mgr. Ruženy Pisárovej a za 
overovateľov zápisnice  pp. Alenu Slávikovú  a Martina Bernára 
Uznesenie č. 85– berie na vedomie informáciu zástupcu Klubu akcionárov Vodárenskej 
spoločnosti o odpredaji dlhopisov  
Uznesenie č. 86 - schvaľuje  Zmenu rozpočtu RO č. 1/2025 
Uznesenie č. 87- berie na vedomie Správu starostu obce a uskutočnených a pripravovaných 
aktivitách  

Za :7 (Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )   
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 

  Všetky uznesenia boli prijaté v Pači, dňa 21. marca  2025 ! 
 



K bodu č.13 Záver  
11. zasadnutie ukončil starosta obce p. Ladislav Zagiba. Poďakoval prítomným za účasť 
a zdarný priebeh,  zasadnutie zastupiteľstva ukončil o 19.45 hodine.  
 
 
Zapísala :  Mgr. Ružena Pisárová 
 

                                                                                  ......................................................                        
  
                                                                                                starosta obce 

 
 
 
 
Overovatelia  zápisnice:  
 
Alena Sláviková                                                                        ........................................    
 
Martin Bernár                                                                            ........................................    
 

 

 


